

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI RTE159

Cechy produktu:

- Młynek do kawy
- Nadaje się również do rozdrabniania przypraw, nasion i orzechów
- Wysokość: 17cm, wysokość pojemnika: 5cm, szerokość podstawy: 10,5cm
- Moc: 100W
- Zasilanie: 230V
- Pojemność: 30g
- 1 stopień szybkości
- Materiał ostrza: stal nierdzewna

Użycie:

Umieść urządzenie na płaskiej powierzchni. Nasymp odpowiednią ilość kawy do pojemnika i zamknij pokrywę. Podciśnij urządzenie do źródła zasilania. Naciśnij przycisk i zmieł kawę, do pożądanę grubości.

Ostrzeżenia:

Chroń przed wilgocią, zanieczyszczeniami oraz działaniem ekstremalnie wysokich i niskich temperatur. Używaj zgodnie z przeznaczeniem. Nie ustawiaj produktu na niestabilnych powierzchniach. Czyść za pomocą suchej szmatki, po odłączeniu od źródła zasilania, bez użycia silnych detergentów. Nie używaj do mylenia przed zamknięciem pokrywki. Nie wkładaj palców do urządzenia, jeżeli jest podłączone do prądu. Nie rozkręcaj urządzenia. Urządzenie nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi.

Informacja dla użytkowników o pozbawianiu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych)

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarskimi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji. Pozbawianie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania

Importer: PrzyPas Dawid Przydanek Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

EN: RTE159 USER MANUAL

Product features:

- Coffee grinder
- Also suitable for crushing spices, seeds and nuts
- Height: 17cm, container height: 5cm, base width: 10,5cm
- Power: 100W
- Power supply: 230V
- Capacity: 30g
- 1 speed level
- Blade material: stainless steel

Use:

Place the device on a flat surface. Pour the appropriate amount of coffee into the container and close the lid. Connect the device to a power source. Press the button and grind the coffee to the desired thickness.

Warnings:

Protect against moisture, pollution and extremely high and low temperatures. Use as intended. Do not place the product on unstable surfaces. Clean with a dry cloth, after disconnecting from the power source, without using strong detergents. Do not use for grinding before closing the lid. Do not put your fingers into the device if it is connected to electricity. Do not disassemble the device. The device is not a toy. Keep out of reach of children.

Information for users on disposal of electrical and electronic equipment (applies to households)

The symbol shown on the products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative effects on health and the environment, which may be threatened by inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties provided for in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information. Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or the seller for information on the correct procedure

Importer: PrzyPas Dawid Przydanek Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

CZ: RTE159 UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

Vlastnosti produktu:

- Mlýnek na kávu
- Vhodné také k drcení koření, semenek a ořechů
- Výška: 17 cm, výška nádoby: 5 cm, šířka základny: 10,5 cm
- Výkon: 100W
- Napájení: 230V
- Kapacita: 30g
- 1 rychlostní stupeň
- Materiál čepele: nerezová ocel

Použití:

Umístěte zařízení na rovný povrch. Do nádoby nasypte odpovídající množství kávy a zavřete víko. Připojte zařízení ke zdroji napájení. Stiskněte tlačítko a namelte kávu na požadovanou hustotu.

Upozornění:

Chraňte před vlhkostí, znečištěním a extrémně vysokými a nízkými teplotami. Používejte podle určení. Neumísťujte výrobek na nestabilní povrchy. Po odpojení od zdroje napájení čistěte suchým hadříkem bez použití silných čistících prostředků. Před broušením nepoužívejte zařízení vika. Nevkládejte prsty do zařízení, pokud je připojeno ke elektrické síti. Zařízení nerozebírejte. Zařízení není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti)

Symbol zobrazený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Pokud potřebujete tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodávajícímu o informaci o správném postupu

Dovozce: PrzyPas Dawid Przydanek Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION RTE159

Caractéristiques du produit :

- Moulin à café
- Convient également pour broyer des épices, des grains et des noix
- Hauteur : 17 cm, hauteur du conteneur : 5 cm, largeur de la base : 10,5 cm
- Puissance : 100 W
- Alimentation : 230 V
- Capacité : 30 g
- 1 niveau de vitesse
- Matériau de la lame : acier inoxydable

Utiliser:

Placez l'appareil sur une surface plane. Versez la quantité appropriée de café dans le récipient et couvrez la cuvette. Connectez l'appareil à une source d'alimentation. Appuyez sur le bouton et moulez le café à l'épaisseur souhaitée.

Avertissements :

Protégez-vous de l'humidité, de la pollution et des températures extrêmement élevées et basses. Utilisez comme prévu. Ne placez pas le produit sur des surfaces instables. Nettoyez avec un chiffon sec, après avoir débranché l'appareil de la source d'alimentation, sans utiliser de détergents puissants. Ne pas utiliser pour le meulage avant fermer le couvercle. Ne mettez pas vos doigts dans l'appareil s'il est connecté à l'électricité. Ne démontez pas l'appareil. L'appareil n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants.

Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des équipements électriques et électroniques (concerne les ménages)

Le symbole apposé sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne: Si vous devez mettre au rebut des équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez jeter ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou le vendeur pour obtenir des informations sur la bonne procédure

Importateur : PrzyPas Dawid Przydanek Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Pologne

ES: RTE159 MANUAL DE USUARIO

Características del producto:

- Molinillo de café
- También apto para triturar especias, semillas y frutos secos.
- Altura: 17 cm, altura del contenedor: 5 cm, ancho de la base: 10,5 cm
- Potencia: 100W
- Fuente de alimentación: 230V
- Capacidad: 30 g
- 1 nivel de velocidad
- Material de la hoja: acero inoxidable

Usar:

Coloque el dispositivo sobre una superficie plana. Vierta la cantidad adecuada de café en el recipiente y cierre la tapa. Conecte el dispositivo a una fuente de alimentación. Pulse el botón y muele el café hasta obtener el espesor deseado.

Advertencias:

Proteger contra la humedad, la contaminación y las temperaturas extremadamente altas y bajas. Uselo según lo previsto. No coloque el producto sobre superficies inestables. Limpiar con un paño seco, después de desconectarlo de la fuente de alimentación, sin utilizar detergentes fuertes. No lo use para moler antes cerrando la tapa. No introduzca los dedos en el dispositivo si está conectado a la electricidad. No desmonte el dispositivo. El dispositivo no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños.

Información para usuarios sobre eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (aplica a hogares)

El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o al vendedor para obtener información sobre el procedimiento correcto

Importador: PrzyPas Dawid Przydanek Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Polonia

NL: RTE159 GEBRUIKERSHANDELEIDING

Producteigenschappen:

- Koffiemolen
- Ook geschikt voor het vermalen van kruiden, zaden en noten
- Hoogte: 17 cm, hoogte container: 5 cm, breedte bodem: 10,5 cm
- Vermogen: 100W
- Voeding: 230V
- Capaciteit: 30 g
- 1 snelheidsniveau
- Materiaal mes: roestvrij staal

Gebruik:

Plaats het apparaat op een vlakke ondergrond. Giet de juiste hoeveelheid koffie in de container en sluit het deksel. Sluit het apparaat aan op een stroombron. Druk op de knop en maal de koffie tot de gewenste dikte.

Waarschuwingen:

Beschermen tegen vocht, vervuiling en extreem hoge en lage temperaturen. Gebruik ooks bedoeld. Plaats het product niet op onstabiele oppervlakken. Maak het apparaat schoon met een droge doek, nadat u de stekker uit het stopcontact hebt gehaald, zonder gebruik te maken van sterke schoonmaakmiddelen. Niet eerder gebruiken voor slijpen het sluiten van het deksel. Steek uw vingers niet in het apparaat als het is aangesloten op elektriciteit. Haal het apparaat niet uit elkaar. Het apparaat is geen speelgoed. Buiten bereik van kinderen houden.

Informatie voor gebruikers over het weggoeden van elektrische en elektronische apparatuur (van toepassing op huishoudens)

Het symbool dat op de producten of de bijbehorende documentatie wordt weergegeven, geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve effecten op de gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoeien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoeien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of de verkoper voor informatie over de juiste procedure

Importeur: PrzyPas Dawid Przydanek Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Polen

DE: RTE159 BENUTZERHANDBUCH

Produktmerkmale:

- Kaffemühle
- Auch zum Zerkleinern von Gewürzen, Samen und Nüssen geeignet
- Höhe: 17 cm, Behälterhöhe: 5 cm, Bodenbreite: 10,5 cm
- Leistung: 100 W
- Stromversorgung: 230V
- Kapazität: 30g
- 1 Geschwindigkeitstufe
- Klingmaterial: Edelstahl

Verwenden:

Stellen Sie das Gerät auf eine ebene Fläche. Gießen Sie die entsprechende Menge Kaffee in den Behälter und schließen Sie den Deckel. Schließen Sie das Gerät an eine Stromquelle an. Drücken Sie die Taste und mahlen Sie den Kaffee auf die gewünschte Stärke.

Warnungen:

Vor Feuchtigkeit, Verschmutzung sowie extrem hohen und niedrigen Temperaturen schützen. Bestimmungsgemäß verwenden. Stellen Sie das Produkt nicht auf instabile Oberflächen. Nach dem Trennen von der Stromquelle mit einem trockenen Tuch reinigen, ohne scharfe Reinigungsmittel zu verwenden. Vorher nicht zum Schleifen verwenden Schließen des Deckels. Stecken Sie Ihre Finger nicht in das Gerät, während es angeschlossen ist. Zerlegen Sie das Gerät nicht. Das Gerät ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Informationen für Nutzer zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte)

Das auf den Produkten oder den ihnen beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächste geeignete Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen möchten, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Informationen zur korrekten Vorgehensweise erhalten Sie beim Verkäufer

Importeur: PrzyPas Dawid Przydanek Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Polen

SK: RTE159 POUŽÍVATELSKÁ PŘÍRUČKA

Vlastnosti produktu:

- Mlýnek na kávu
- Vhodné aj na drcenie korenia, semenok a orechov
- Výška: 17 cm, výška nádoby: 5 cm, šířka základne: 10,5 cm
- Výkon: 100W
- Napájanie: 230V
- Kapacita: 30 g
- 1 rýchlostný stupeň
- Materiál čepele: nehrdzavejúca oceľ

Použitie:

Položte zariadenie na rovný povrch. Do nádoby nasypajte primerané množstvo kávy a zatvorte veko. Pripojte zariadenie k zdroju napájania. Stlačte tlačidlo a pomelte kávu na požadovanú hrúbku.

varovania:

Chráňte pred vlhkosťou, znečistením a extrémne vysokými a nízkymi teplotami. Použíajte podľa určenia. Neumiestňujte výrobok na nestabilné povrchy. Po odpojení od zdroja napájania čistite suchou handričkou bez použitia silných čistiacich prostriedkov. Predtým nepoužívajte na brúsenie zatváranie veka. Nevkladajte prsty do zariadenia, ak je pripojené k elektrickej sieti. Zariadenie nerozebierajte. Zariadenie nie je hračka. Uchovávať mimo dosahu detí.

Informácie pre užívateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti)

Symbol zobrazený na produktoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemôžu likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté zadarmo. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obraťte sa na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obraťte sa na miestne úrady alebo predávajúcemu o informácie o správnom postupe

Dovozca: PrzyPas Dawid Przydanek Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poľsko

SV: RTE159 ANVÄNDARMANUAL

Produktegenskaper:

- Kaffemølin
- Passar även för att krossa kryddor, frön och nötter
- Höjd: 17cm, behållarehöjd: 5cm, basbredd: 10,5cm
- Effekt: 100W
- Strömförsörjning: 230V
- Kapacitet: 30g
- 1 hastighetsnivå
- Bladmateriel: rostfritt stål

Använda:

Placera enheten på en plan yta. Häll lagom mängd kaffe i behållaren och stäng locket. Anslut enheten till en strömkälla. Tryck på knappen och mål kaffet till önskad tjocklek.

Varningar:

Skydda mot fukt, föroreningar och extremt höga och låga temperaturer. Använd som avsett. Placera inte produkten på instabila ytor. Rengör med en torr trasa, efter att ha kopplat från strömkällan, utan att använda starka rengöringsmedel. Använd inte för slipning tidigare stänger locket. Stick inte in fingrarna i enheten om den är ansluten till el. Ta inte isär enheten. Enheten är inte en leksak. Förvaras utom räckhåll för barn.

Information till användare om kassering av elektrisk och elektronisk utrustning (gäller hushåll)

Symbolen som visas på produkterna eller dokumentationen som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt kassering av enheten gör att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till följder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, vänligen kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kan ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, kontakta dina lokala myndigheter eller säljaren för information om rätt förfarande

Importör: PrzyPas Dawid Przydanek Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Polen

